



Уважаемые жители Охинского района!

От всей души поздравляю вас с Праздником Весны и

Труда!

Первомай - праздник, который несет с собой весну и тепло, надежды, желание в полной мере реализовать свои права и возможности. Этот день объединяет наше общество, вдохновляет людей всех возрастов и профессий на честный труд во благо региона и страны, во имя нашего общего будущего. Пусть работа приносит вам радость, почёт и уважение, а труд будет всегда достойно вознаграждён. Желаю вам процветания, стабильности, душевной теплоты, счастья, крепкого здоровья, удачи и благополучия!

Елена Касьянова

Глава муниципального образования
городской округ «Охинский»